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Vypodet ekv. hladiny akustického tlaku
var.0 /zbytkova USEK I, rok 2010 6 000 v/24h
[Hiadiny L(OA) a L{NA) v dB Vypodtova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolend |pro vypodet Pram. intenzita dopravy (v/h)
1995 77,9 85,4 40 40 OA NA
1996 774 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc e Eoy
1998 76,2 83,3 70 60 F(vOA) F(VNA)
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h 0,002122
2000 74,9 81,4 75 > 60 km/h| 0,002187 | > 60 km/h| 0,002324
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1}
2003 74,4 80,7 den 20663320
2004 74,3 804 noc 3258205
2005 741 80,2
HODNOTA F(2) HODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérnd komunikace kryt F@3) [pro asek komunikac D(U)
stoupani F(2) asfalt a cement. uhel | |
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelené D(L)
% >6 25 pro v>50 km/h 2]
Iklesani F(2) ABO do 8 mm 1 |ahel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 [na viiv zastavby D(z)
% >6 2.5 AKMS do 11 mm 1.1 ||die metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm 4,1 |pro utlum prekéikou D(B)
% 15 1,11 mikrokoberce 1,2 “D(B)
% >6 2.5 cemenlobeton s tkani 1,2 ahel
cemniobeton se zdrs 15 D(B)
drobna dlaZba 2 thel
hruba dlazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypoétova velicina Y
den X |25159988 den 63,9 dB(A)
noc X 3967242 noc 55,9 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d{m) 26 |odrazivy |U den 57,81
H{m) 6 |pohltivy |U 6,10 [noc 49,79
IZOFONA L(Aeq)
Vysk |den [vzdalenost noc |vzdalenost
=6m |60 dBA 79 m 50 dBA 25 m
55 dBA 39 m 45 dBA 51 m
50 dBA 76 m 40 dBA 99 m
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vypocet ekv. hladiny akustického tlaku
var.0/zbytkova USEK . rok 2010 6 000 v/24h
Hiadiny L{OA) a L(NA) v dB Vypodtova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok CA NA dovolena |pro vypocet Prim. intenzita dopravy {v/h)
1995 779 85,4 40 40 CA NA
1996 77.4 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc :
1998 76,2 83,3 70 60 F(vOA) F(vNA)
1999 75,6 82,4 8o 70 < 60 km/h| 0,000755 | < 60 km/h| 0,002236
2000 74,9 81,4 75 < 60 km/h| 0,000821 | < 60 km/h| 0,002121
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74,4 80,7 den 15030563
2004 743 80.4 noc 1445251
2005 74,1 80,2
HODNOTA F(2) HODNOTA F(3) [KOREKCE
Jednosmérna komunikace kryt F(3) Ipro Gsek komunikac D(U}
stoupani F({2) asfalt a cement. lihel I I
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelend D(L)
% >6 25 pro v>50 km/h b
Ixlesani F(2) ABO do 8 mm i uhel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 [ina viiv zéstavby D(2)
% >6 25 AKMS do 11 mm 1,1 |dle metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm !%' ﬁ%ﬁ%ﬁ pro utlum prekazkou D(B)
% 1.5 1,11 mikrokoberce 1,2 D(B})
% >6 2,5 cementobetan s tkani 1,2 “Clhel
cemntobeton se zdrs 1,5 ']D(B)
drobna dlaiba 2 lunet
hrubé dlaZba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypoétova velicina Y
liden X 18301453 den 62,5 dB(A)
Mnoc X 1759760 noc 52,4 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d(m) 15 |odrazivy |U den 59,88
H{m) 6 |pohltivy |U 2,64 |noc 49,71
IZOFONA L(Aeq)
VySk [den |vzdalenost [noc  |vzdélenost
=6m (60 dBA 5 m [fodBA | 15 m |
55 dBA 32 m "45 dBA 32 m
50 dBA 63 m "40 dBA 62 m







Vypodet ekv. hladiny akustického tlaku
jvar.0 USEK 1. rok 2010 16 000 v/24h
Iﬁladiny L(OA) a L{NA)} v dB Vypod&tova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolena |pro vypodet Prim. intenzita dopravy (v/h)
1995 7.8 85,4 40 40 0OA NA
1996 77,4 84,7 50 45 den
1907 76,8 84 60 50 noc | %
1998 76,2 83,3 70 60 F(vOA} F(vNA)
1999 75,6 82,4 80 70 < 60 km/h| 0,000755 | < 60 km/h| 0,002236
2000 74,9 81.4 75 < 60 km/h| 0,000821 | < 60 km/h 0,002121
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74,4 80,7 den 47994090
2004 74,3 80.4 noc 4220408
2005 74,1 80,2
HODNOTA F(2) IHODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérnd komunikace kryt F(3) [pre 0sek komunikac D{U)
Istoupani F(2) asfalt a cement. fahel | |
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelend Di{L)
% >6 2,5 pro v>50 km/h L
liesani F(2) ABO do 8 mm 1 |anel
% <8 1 AKT do 11 mm 1 nna vliv zastavby D(2)
% >6 2,5 AKMS do 11 mm 1.1 [dle metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm i1 pro Gtlum piekazkou D(B)
% 1,5 1,11 mikrokoberce . D(B)
% >6 2,5 cementobeton s tkani 1,2 lll.':hel
cemntobelon se zdrs 1,5 ND(B)
drobné dlaba 2 |abel
hruba dlazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypodétova velicina Y
Jeen X 58438369 den 67,6 dB(A)
ﬁc X 5138836 noc 57,0 dB(A)
HODNOTA U Y-U
[id{m) 123 |odrazivy |U lden 50,03
H(m) 6 |pohitivy U 17,54 fnoc 39,47
IZOFONA L(Aeq)
vysk [den |vzdalenost noc |vzdalenost
=6m |60 dBA ‘='ﬁ'%m - ’?ﬁ'ﬁt\ 30 m
55 dBA 64 m ||45 dBA 59 m
50 dBA 124 m "40 dBA 115 m
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Vypocet ekv. hladiny akustického tlaku

var.0 USEK I. rok 2010 16 000 v/24h
iHladiny L{OA) a L(NA) vdB Vypodtova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolena |pro vypocet Pr&im. intenzita dopravy (v/h)
1995 779 85,4 40 40
1996 774 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 &80 50 noc b 4
1998 76,2 833 70 60 F(vOA) F{vNA)
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001518 | > 60 km/h| 0,002122
2000 74,9 gi,a L 80 75 > 60 km/h| 0,002187 | > 60 km/h| 0,002324
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 a5 F{1)
2003 74,4 80,7 den 61852970
2004 74,3 80,4 noc 9049189
2005 741 80,2
HODNOTA F(2) HODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérna komunikace kryt F(3) [jpro usek komunikac D(U)
Istoupani F(2) asfalt a cement. | | I
% 1 pro v<50 km/h 1 viiv zelené D(L}
% >6 25 pro v>50 km/h ﬂb
klesani F(2) ABO do 8 mm 1 Juhel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 na vliv zastavby D{z)
% >6 2,5 AKMS do 11 mm 1,1 [die metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm ¢?;§§ pro atlum prekazkou D(B)
% 15 1,11 mikrokoberce 1.2 D{B)
% >8 2,5 cementobeton s tkani 1.2 ||L'xhel
cemntobeton se zdrs 15 ﬂD(B)
drobna dlaiba 2 uhel
hruba dlazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypodétova velicina Y
|den X |75313184 den 68,7 dB(A)
noc X  {11018437 noc 60,3 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d{m) 47 |odrazivy |U fden 58,35
nH(m) 6 |pohltivy U 10,32 ﬂnoc 50,00
IZOFONA L(Aeq)
vysk |[den [vzdalenost vzdalenost
=6m |[G0dBA | 38 m =“50 dBA| 47 m |
55 dBA 74 m |45 dBA 91 m
soaBA| 143 m  |aodBa| 178 m
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Vypoéet ekv. hladiny akustického tlaku

var.A USEK XI. rok 2010 10 000 v/24h
IHladiny L(OA) a L{NA) vdB Vypoitova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolend |pro vypodet Priim. intenzita dopravy (v/h)
1995 77,9 85,4 40 40 0A NA
1996 774 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc 3
1998 76,2 83,3 70 60 F(vOA) F(VNA)
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h| 0,00205
2000 74,9 814 | : 75 > 60 km/h| 0,001519| > 60 km/h 0,002122
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74,4 80,7 den 40428758
2004 74,3 80.4 noc 4258249
2005 74,4 80,2
IHODNOTA F(2) HODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérna komunikace kryt F(3) |lpro Gsek komunikac D{U)
Jstoupéni F(2) asfalt a cement. Ghel | I
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelenég D{L)
% >6 25 pro v>50 km/h “b
Iklesani F(2) ABO do 8 mm 1 "L’Jhel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 una vliv zdstavby D{(z)
% >6 25 AKMS do 11 mm 11 |ldle metodiky 2.50
Obousm F{2) ABH do 16 mm 14
% 2,33 1,17 mikrokobearce .
% >6 25 camentobeton s tkani 1,2 Iahal
cemntobeton se zdrs 1,5 D(B)
drobné dlazba 2 Ghel
hruba diazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypoétova veliéina Y
fiden X  |52072988 den 67,1 dB(A)
noc X 5484704 i noe 57,3 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d(m) 31 |odrazivy |U den 59,75
H(m) 6 |ponltivy U 7,32 |noc 49,98
IZOFONA L(Aeq)
Vysk [den [vzdalenost noc |vzdalenost
. G0dBA| 90 m B0dBA | 31 m |
55 dBA 60 m 45 dBA 62 m
50 dBA 116 m 40 dBA 119 m
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vypotet ekv. hladiny akustického tlaku

var.A USEK ViII. rok 2010 10 000 v/24h
[Hiadiny L(OA) a LNA) v dB Vypo&iova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok QA NA dovolend | pro vypodet Pram. intenzita dopravy (v/h)
1995 77,9 85,4 40 40 OA NA
1996 774 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc
1998 76,2 83.3 70 60 F(vOA) F(vNA)
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h 0,00205
2000 74,9 81,4 : 75 = 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h 0,002122
2001 74,6 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74,4 80,7 den 40428758
2004 74,3 80,4 noc 4258249
2005 741 80,2
HODNOTA F(2) HODNOTA F(3) KOREKCE
LJednosmérna komunikace kryt F(® |pro usek komunikac D{U)
stoupani F(2) asfalt a coment. Ghel | |
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelend D{L)
% >6 2,5 pro v>50 km/h b
kleséni F(2) ABO do 8 mm 1 [ahel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 na vliv zastavby D(z}
% >6 2.5 AKMS do 11 mm 11 |dle metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm ; 1‘3 ,. pro ttlum pfekaZkou D(B)
% 1,53 1,11 mikrokoberce 1,2 D(B)
% >6 2,5 cementobeton s tkani 1,2 Hahel
cemntobeton se zdrs 1.5 ||D(B)
drobna dlazba 2 el
hruba dlazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypo&tova veliéina Y ]
den X |49326817 | den 66,8 dB(A)
lInoc X 5195457 ll: noc 57,1 dB(A)
HODNOTA U Y-U |
fid{m) 112 |odrazivy U fden 50,00
f(m) 6 |pohttivy [U 16,83 Jnoc 40,23
IZOFONA L(Aeq)
Vysk [den [vzdélenost noc [vzdalenost
JF‘?: m [60dBA | 28 m 50 dBA 30 m
s5dBA| 58 m  |lasdea| 60 m "|
s0dBA| 112 m  |s0dBA | 176 m







Vypoéet ekv. hladiny akustickeho tlaku

var.A USEK VILI. rok 2010 10 000 v/24h
Hladiny L{OA) a L(NA) v dB VypoStova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolena | pro vypocet Priim. intenzita dopravy (v/h)
1995 77.9 854 40 40 OA NA
1996 77.4 84,7 50 45 den
1957 76,8 84 60 50 noc
1998 76,2 83,3 70 60 F(vOA} F(vNA}
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519|> 60 km/h 0,00205
2000 74,9 81.4 ¢ : 75 > 60 km/hl 0,001519 | > 60 km/h] 0,002122
2001 74,8 81,1 100 8o
2002 74,6 80,9 110 a5 F(1)
2003 74,4 80,7 den 40428758
2004 743 80,4 noc 4258249
2005 741 80,2
IHODNOTA F(2) HODNOTA F(3) KOREKCE
Jodnosmérna komunikace kryt F{3) ngo usek komunikac D{U)
stoupan/ F{2) asfalt a cement. Uhel I l
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelené D(L)
% >6 25 pro v>50 km/h b
|kiesani F(2) ABO do 8 mm 1 [ahel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 na viiv zastavby D{z)
% >6 2.5 AKMS do 11 mm 1,1 [dle metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm
% 0,8 1,06 mikrokoberce )
% >6 2.5 cementobeton s tkani 1,2 “L‘Jhel
cemntobeton se zdrs 1,5 ID(B)
drobna dlaiba 2 Ghel
hruba dlazba 4
X=F({1)*F(2)*F(3) Vypoctova velicina Y
den X | 46947503 den 66,6 dB(A)
inoc X 4944851 noc 56,8 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d{m) 29 |odrazivy |U den 59,77
H(m) 6 |pohltivy |U 6.85 [Inoc 49,99
IZOFONA L(Aeq)
Vyik |[den [vzdalenost lnoc  [vzdalenost
[A=6m |60dBA | 28 m S0dBA| 29 m
§5_€_iBA 56 m 45 dBA 58 m
50 dBA 709 m 40 dBA 112 m
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Vypocet ekv. hladiny akustického tlaku
var.A USEK VI. rok 2010 10 000 v/24h
[Hiadiny L{OA) a L(NA) v dB Vypo&tové rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA | dovolend |pro vypodet Pr&m. intenzita dopravy {v/h)
1995 77,9 854 40 40 OA NA
1996 77,4 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 5¢ noc
1098 76,2 83,3 70 60 F(vOA) F(vNA)
1999 75,6 62,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/N 0,00205
2000 74,9 81,4 : 75 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/H 0,002122
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1}
2003 74,4 80,7 den 40428758
2004 74,3 80,4 noc 4258249
2005 74,1 80,2
HODNOTA F(2) ﬂiODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérna komuntkace kryt F(®) [pro usek komunikac D(U)
stoupdni F(2) asfalt a cement. fahe I |
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelend D(L)
% >6 25 pto v>50 km/h b
Iklesdni F(2) ABO do 8 mm 1 juhel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 Ina vliv zastavby D(z}
% >6 2,5 AKMS do 11 mm | 2,50
Obousm F(2) ABH do 16 mm '
% 2,1 1,15 mikrokoberce ‘
% >6 25 cementobeton s tkani 1.2 Il.'lhel
cemniobeaton se zdrs 1,5 ID(B)
drobna dlazba 2 [ahel
hruba diazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypod&tova veliéina Y
den X |51268168 den 67,0 dB(A)
noc X 5399934 J__noc 57,2 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d{m) 118 |odrazivy |U den 49,78
H(m) 6 |pohttivy [U 17,22 {noc 40,00
IZOFONA L(Aeq)
Vysk |den |vzdalenost | noc |vzdélenost
[h=6m [60 dBA 30 m [F0dBA | 31 m
s5dBA| 59 m  [sasaBa| 61 m
soaBA| 115 m  [aodBa| 178 m
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Vypocéet ekv. hladiny akustického tlaku

var.A USEK V., IX rok 2010 10 000 v/24h
Hiadiny L(OA) a L{NA} v dB Vypodtova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolena | pro vypocet Priim. intenzila dopravy (v/h)
1995 77,9 854 40 40 OA NA
1996 77,4 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc 5
1998 76,2 83,3 70 60 F{vOA) F{vNA)
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h[ 0,001519 | > 60 km/K 0,00205
2000 74,9 814 | B0 75 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h} 0,002122
2001 74,8 8t 1 100 80
2002 74,6 80,9 110 as F{1)
2003 74,4 80,7 den 40428758
2004 74,3 80,4 noc 4258249
2005 74,1 80,2
HODNOTA F(2) JHODNOTA F(3) KOREKCE
Jadnosmérnd komunikace kryt F(3) ||pro usek komunikac D{U)
gstoupani F{2) asfalt a cement. "ﬁhel | I
% 1 pro v<50 km/h 1 vliv zelend D(L)
% >6 2,5 pro v>50 km/h b
fkleséni F(2) ABO do 8 mm 1 fihel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 "na viiv zastavby D(z)
% >6 2,5 AKMS do 11 mm e metodiky | 250
IObousm F(2) ABH do 16 mm pro Gtlum prekazkou D(B)
% 1,1 1,08 mikrokoberce 1.2  [ID{B)
% >6 25 cementobeton s tkani 1,2 IIL'JheI
cemntobeton se zdrs 1,5 IlD(B)
drobna dlazba 2 [fohel
hrubé dlazba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypoétova veli¢ina Y
den X |a7o11088 den 66,7 dB(A)
fnoc X 5046342 noc 56,9 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d(m) 30 |odrazivy |U den 59,62
H{m) 6 |pohltivy |U 7,09 [noc 49,84
IZOFONA L(Aeq)
VySk [den (vzdalenost noc |vzdéalenost
R=6m |60 dBA 29 m 50dBA | 40 m |
55 dBA 57 m 45 dBA 59 m
50 dBA 110 m 40 dBA 114 m
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Vypod&et ekv. hladiny akustického tlaku
fvar.A USEK Iv. (XI) rok 2010 10 000 v/24h
[Hiadiny L(OA) aL(NA)vdB  [Vypo&iova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolené | pro vypocet Prim. intenzita dopravy (v/h)
1995 77.9 85,4 40 40
1996 77,4 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc :
1998 76,2 83,3 70 60 F(vOA) F(VNA)
1999 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/l{ 0,00205
2000 74,9 81,4 75 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h 0,002122
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74.4 80,7 den 40428758
2004 74,3 80,4 noc | 4258249
2005 74,1 80,2
{HODNOTA F(2) “ﬁODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérna komunikace kryt F(3) _lpro usek komunikac D(U)
Istoupénl F{2) asfalt a cement. lane! l |
% 1 pro v<50 km/h 1 viiv zelend D{L)
% >6 25 pro v>50 km/h b
[kiesani F(2) ABO.do 8 mm 1 fuhel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 fha viv zastavby D{z)
% >6 2,5 AKMS do 11 mm 14 [dle metodiky | 250
jObousm F(2) ABH do 16 mm it pro utlum pfekaZkou D(B)
% 2.74 1,20 mikrokoberce 1.2 D{B)
% >6 2,5 cementobeton s tkani 1,2 Iﬁhel
cemniobeton se zdrs 1,5 lD(B)
drobna diasba 2 fahel
hruba diaiba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypodtova veli¢ina Y
[den X |s3s39132 den 67,2 dB(A)
Inoc X 5639129 noc 57,4 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d(m) 117 |odrazivy |U den 50,03
[Hm) 6 |pohitivy |u 17,16 Jnoc 40,25
IZOFONA L(Aeq)
Vyik |den |vzdalenost [noc  |vzdalenost
=6m |60 dBA 30 m |FodBA | 32 m
ssdBA| 61 m  lasaBa| 62 m
50 dBA 118 m 40 dBA 121 m







Vypodet ekv. hladiny akustickeho tlaku
var.A USEK 1l rok 2010 10 000 v/24h
Hiadiny L(CA) a L{NA) v dB Vypo&tova rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA dovolena |pro vypodet Priim. intanzita dopravy {v/h)
1995 77,8 85,4 40 40 OA NA
1996 77.4 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 50 noc
1998 76,2 83,3 60 F(vOA)} F{vNA)
1999 75,6 82,4 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/l 0,00205
2000 74,9 81,4 75 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/h 0,002122
2001 74,8 81,1 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74,4 80,7 den | 40428758
2004 74,3 80,4 noc | 4258249
2005 74,1 80,2
HODNOTA F(2) HODNOTA F(3) KOREKCE
Jadnosmérnd komunikace kryt F(3) [pro dsek komunikac D{U)
{stoupéni F(2) asfalt a coment. fohel | |
% 1 pro v<50 km/h 1 viiv zelend D{L)
% >6 25 pro v>50 km/h b
flesan F(2) ABO do 8 mm 1 lahel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 |na viiv zéstavby D(2)
% >6 2.5 AKMS do 11 mm 1.1 |die metodiky [ 250
lObousm F(2) ABH do 16 mm 4% ipro utlum prekézkou D(B)
% 4,09 1,32 mikrokoberce 1.2 D(B}
% >6 2,5 cementobelon s tkani| 1,2 Iahe|
cemntobetan se zdrs i5 ID(B)
drobné dlazba 2 |ohe
hrubd diaZba 4
X=F(1)*F(2)*F(3) Vypodtova veliéina Y
fden X |seeea7as den 67,6 dB(A)
Inoc X 6176996 noc 57,8 dB(A)
HODNOTA U Y-U
jdim) 127 |odrazivy |U den 49,80
H(m) 6 |pohitivy |u 17,78 fnoc 40,03
IZOFONA L(Aeq)
Vysk |den |vzdalenost |noc vzdalenost
R=6m [60dBA [ 32 m 56 dBA 33 m
55dBA| 64 m  |asdBA| 66 m
s0dBA| 124 m  |sodBA| 128 m
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Vypodet ekv. hladiny akustického tlaku
var.A USEK 1.,111., X.. rok 2010 10 000 v/24h
Hladiny L(OA) a L{NA) v dB VypoZtové rychlost - den HODNOTA F(1)
rok OA NA ° |dovolend |pro vypodet Priim. intenzita dopravy (v/h)
1995 77,9 85,4 40 40
1996 774 84,7 50 45 den
1997 76,8 84 60 §0 noc
1998 76,2 83,3 70 60 F{vOA) F(vNA)
1899 75,6 82,4 80 70 > 60 km/h| 0,001519 | > 60 km/n 0,00205
2000 74,9 814 75 = 60 km/h| 0,001518 | > 60 km/h 0,002122
2001 74,8 81,1 100 80
2002 74,6 80,9 110 85 F(1)
2003 74,4 80,7 den 40428758
2004 743 80,4 noc 42568249
2005 74,1 80,2
HODNOTA F(2) _FEODNOTA F(3) KOREKCE
Jednosmérna komunikace kryt F(3) J&ﬁsek komunikac- D(U)
Istoupéni F(2) asfalt a coment. thel I I
% 1 pro v<50 km/h 1 viiv zelend D{L)
% >6 25 pro v>50 km/h b
klesani F(2) ABO do 8 mm 1 lﬁhel
% <6 1 AKT do 11 mm 1 ﬂna viiv zastavby D{(z}
% >6 25 AKMS do 11 mm 11 |die metodiky | 250
Obousm F(2) ABH do 16 mm B3 pro Utlum piekaikou D(B)
% 0,5 1,03 mikrokoberce 1,2 D(B)
% >6 2,5 cementobeton s tkani 1,2 Iﬁhal
cemntobeton se zdrs 1.5 ID(B)
drobné dlaZba 2 |fihel
hrub4 dlaiba 4
X=F{1)*F(2)*F(3) [Vypodtova veliéina Y
den X  |46003299 “ den 66,5 dB(A)
noc 4 4845400 “ noc 56,8 dB(A)
HODNOTA U Y-U
d(m) 111 |odrazivy |U den 49,77
H{m) 6 |pohltivy (U 16,76 fnoc 39,99
IZOFONA L(Aeq)
Vysk |den |vzdélenost lnoc vzdalenost
F‘ET:" GOdBA| 28 m 50 dBA m
55 dBA 56 m 45 dBA 57 m
50 dBA 108 m 40 dBA 111 m
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Orientaéni vypocty izofon
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